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Vragen van het lid Van Houwelingen (FVD) aan de Minister van Justitie en
Veiligheid over de Nationale Crisisstructuur (ingezonden 10 juni 2025).

Mededeling van Minister Van Weel (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 1 juli
2025)

Vraag 1
Is de Nationale Crisisstructuur momenteel actief?

Vraag 2
In welke perioden is deze crisisstructuur actief geweest sinds september
2016? Kan de Kamer, per onderwerp («crisis») waarvoor de Nationale
Crisisstructuur is geactiveerd de «reden van activering», de «periode van
activering» en de namen van de personen of instanties die het besluit hebben
genomen tot activering van de Nationale Crisisstructuur ontvangen?

Vraag 3
Is de Kamer geïnformeerd over de activeringen sinds 2016? Zo ja, hoe en
wanneer heeft dit plaatsgevonden?

Vraag 4
Worden er notulen gemaakt van de Interdepartementale Commissie
Crisisbeheersing (ICCb) en de Ministeriële Commissie Crisisbeheersing
(MCCb)? Zo ja, kunt u de notulen van deze vergaderingen die hebben
plaatsgevonden aan de Kamer doen toekomen? Zo nee, waarom niet?

Vraag 5
Zijn het Nationaal Crisiscentrum (NCC), het Nationaal Kernteam Crisiscommu-
nicatie (NKC) en het Landelijk Operationeel Coördinatiecentrum (LOCC)
momenteel operationeel? Zo ja, op welke thema’s richten het NCC en het
NKC zich momenteel? Kunt u de vergaderverslagen van de periode januari
2022 tot heden met de Kamer delen? Zo nee, waarom niet?

Vraag 6
Kunt u de vragen binnen drie weken en afzonderlijk beantwoorden?
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Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Houwelingen
(FVD), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de
Nationale Crisisstructuur (ingezonden 10 juni 2025) niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde
informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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